



滨州市大学生征兵宣传月启动

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 邓明 报道)青春热血献国防,终身无悔勇担当。5月30日,滨州市大学生征兵宣传月启动仪式在滨州学院举行,标志着2019年度全市大学生征兵工作正式启动。滨州军分区司令员朱俊,市委常委、常务副市长赵庆平出席并讲话。

市委依法治市办首次会议召开

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 陈连恒 报道)5月30日,市委全面依法治市委员会2019年工作任部署暨市委依法治市办第一次会议召开。市委常委、政法委书记孟晓雷出席会议。

全市机构编制工作会议要求

规范完善权责清单制度 强化权责清单刚性约束

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 宋国栋 报道)5月30日,全市机构编制工作会议召开,总结去年以来工作,安排部署当前和今后一个时期机构编制工作。

我市今年“安全生产月”将开展6项14个宣传教育活动

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 孙宝柱 报道)根据近日市安委会制定印发的《滨州市2019年“安全生产月”活动实施方案》,6月1日至30日,全市将围绕“防风险、除隐患、遏事故”主题,以危险化学品安全为重点,组织开展一系列安全生产宣传教育活动。

市人社局数据中心实现向市大数据中心机房集中

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王雪玮 报道)经过近一个月的紧张准备,5月24日至26日,市人社局数据中心机房顺利由移动公司IDC机房迁入市大数据中心机房,完成了业务系统迁移上云的关键一环。

农场特色种植产品 出口中东市场



今年以来,邹平市高新街道大刘村王树东流转200多亩土地成立伏生农场,引进胡萝卜进行特色种植,并聘请农业科技指导人员和田间种植技术人员20余名进行有机化生产

了丰硕成果。去年,我市共征集大学生新兵785人,占征集兵员总数的65.4%,大学生入伍人数和比例再创历史新高。滨州学院“院系班级逐级签订责任书,层层传导压力,推动工作落实”的先进做法被省征兵办、省教育厅通报表彰。

市委依法治市办首次会议召开

担当,加强顶层设计,科学制定今后一个时期法治滨州建设的实施纲要。要坚持问题导向,破解短板瓶颈,加快推动形成具有滨州特色的立法、执法、司法、守法普法工作体系。要坚持效果导向,注重工作实效,为推进全市经济高质量发展提供有力的法治保障。

全市机构编制工作会议要求

规范完善权责清单制度 强化权责清单刚性约束

制度,强化权责清单刚性约束,创新基层审批服务便民体制。要把准提升公益服务质量的需求导向,在加快事业单位改革中攻坚克难。要把准破除体制机制障碍的问题导向,在深化重点领域改革中主动担当。

我市今年“安全生产月”将开展6项14个宣传教育活动

公开课”、组织“安全生产志愿服务宣讲团”等。二是组织交流研讨,各县(市、区)聚焦重点行业领域组织开展论坛、讲坛、研讨会、观摩等活动。

市人社局数据中心实现向市大数据中心机房集中

组织50余人分为不同任务小组,工作计划具体到每分钟,通过两天两夜的奋战,完成了设备集中、重启测试。市人社局数据中心机房集中到市大数据中心机房后,部门信息系统运行保障能力将进一步提升,为全市共享政务基础设施,实现政务信息资源融合共享提供了有力支撑。

农场特色种植产品 出口中东市场



和管理,确保农产品品质,生产的胡萝卜6月初将全部出口到中东市场。(滨州日报/滨州网通讯员 董乃德 张敬豪 摄影)

我市将构建科学便捷高效工程建设项目审批制度

实现审批流程、信息数据平台、审批管理体系、监管方式四统一

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 刘健 报道)5月30日,市政府办公室(市营商环境建设监督局)、市行政审批服务局组织了一场工程建设项目审批流程再造推演活动。他们邀请10家企业代表参加活动,向与会企业代表解读《滨州市深入推进工程建设项目审批制度改革实施办法(讨论稿)》和“拿地就开工”审批新模式。

深化工程建设项目审批制度改革“箭在弦上”

近年来,党中央和国务院高度重视放管服和优化营商环境改革工作,习近平总书记多次强调,要清理废除妨碍统一市场和公平竞争的各种规定和做法,激发各类市场主体活力。

而评价营商环境的参考标准主要参考世界银行的《全球营商环境报告》。2017年《全球营商环境报告》中,我国在全球200多个经济体中整体排名第78位,其中“办理建筑许可”指标位列172位,在10个评价指标排序中列最后。

依据国办发〔2019〕11号和省方案(送审稿),市行政审批服务局牵头作了大量扎实有效的基础工作。一是认真梳理审批流程、审批环节和申报材料,并以北海裕能化工项目为例,制作了3张表、3张图。二是深入调研,深挖工程建设审批中部门间协作、系统缺互联、数据缺共享、业务缺并联等

“堵点”“痛点”。三是吃透上级政策精神,多次外出考察学习“拿地就开工”“多图(测)合一”等省内外先进经验。四是对标先进,问题导向,反复研讨,制定了《办法》主文件和“代办帮办、多审(图)合一、多测合一、会商联审、审管信息互通”5个配套文件,并根据部门会签意见进行修改完善。

构建科学便捷高效的工程建设项目审批制度,推行“拿地就开工”审批模式

该《办法》坚持“宽审严管、容缺受理、并联审批、限时办结”原则,在全市工程建设领域深入推进审批制度改革,实现“审批流程、信息数据平台、审批管理体系、监管方式”四统一,加快提升项目审批效能,打造一流营商环境。

改革的目的是,构建科学便捷高效的工程建设项目审批制度。2019年上半年,全国工程建设项目审批时间压缩至120个工作日以内,地级及以上城市初步建成工程建设项目审批制度框架和信息数据平台。2019年上半年,全市社会投资类、政府投资类工程建设项目全过程审批时间分别控制在65、90个工作日以内。

实施“全流程、全覆盖”改革。在范围上覆盖全市房屋建筑和城市基础设施等工程。在事项上覆盖审批事项和技术审查、中介服务、市政公用服务以及备案等其他类型事项。在审批流程上覆盖从立项到竣工验收和市政公用设施接入服务的审批全过程。

强保障、塑流程、减事项、简管理、合并办、快速批、放权限、优体系、代帮办、重监管

此次改革主要包括十部分内容,简要概括为10句话30个字,即:“强保障、塑流程、减事项、简管理、合并办、快速批、放权限、优体系、代帮办、重监管”。

精简审批事项。取消施工合同备案、节能设计审查备案、监理合同备案等7项审批事项;取消市政公用服务申请、简化手续办理,减少企业临柜次数。简化审批管理。加快政府投资项目施工招标,可凭政府会议纪要、文件和施工图审查意见组织工程招标;市政改造项目不再提供用地、规划、环评审批手续,依据城建计划即可办理立项和施工许可手续并实施;简化设计方案报审用地条件;制定主观审查负面清单和审批豁免清单;可以通过事中事后监管纠正且不会造成严重后果的审批服务事项,推行告知承诺制。

合并办理事项。整合建设项目用地预审和规划选址,整合建设用地批准和用地规划许可;推行设计方案联合审查机制,简化设计方案审查内容,

只审查控制性详细规划、规划条件、建设条件以及相关技术规定确定的规划建设控制要求,设计方案通过后办理建设工程规划许可证;实行“多图(测)合一”;质量监督手续、安全措施备案和施工许可证并联办理;实行限时联合验收。

鼓励“带方案出让用地”,构建小型社会投资项目快速审批机制。“带方案出让用地”的工业项目,可直接申领建设工程规划许可证,对于规划明确的产业区块范围内的工业项目,设计方案审批时间压缩为2个工作日;小型社会投资项目(符合区域规划环境影响评价且不涉及危化品等特殊审批的,建筑面积不大于1万平方米的项目),审批流程划分为施工许可、竣工验收两个阶段,在15个工作日内完成审批全流程。

下放审批权限。采取下放、委托、市区联动三种方式,向滨城区、滨州经济技术开发区、高新区、北海经济开发区“全链条”下放工程建设项目审批管理权限。

优化审批体系。搭建市县一体的工程建设项目审批管理系统,具备“多规合一”业务协同、在线并联审批、统计分析、亮灯管理等功能;完善“前台受理、后台审核”机制,“一个窗口”集成服务;制定统一的办事指南和申报表单,每个审批阶段只需提交一套申报材料。

推行全程代办帮办制。各级政务服务中心设立代办帮办中心,建立专门队伍,各类园区确定代办帮办“服务大使”,为企业提供项目全生命周期“店小二”服务。

滨州渤海活塞有限公司刘维娟:研发多项专利设备 屡次攻破活塞专机技术难题

滨州日报/滨州网记者 康翌 通讯员 李欣



经过两年时间的刻苦攻关,经过十几种方案的反复论证和调试,刘维娟最终成功研制出“BHT-31C型椭圆销孔镗床”。该项目的研发,填补了我国不能加工活塞椭圆销孔的空白,自2018年先后投制数十台,其中4台在渤海活塞全自动活塞生产线中使用。目前,该项目已成功通过国家实用新型专利审批。

的铝活塞,钢制活塞的材料硬度高,加工难度大,同时由于国六发动机精度的要求更加严格,研制适合国六发动机的钢制活塞装备迫在眉睫。

“BHT-27型钢制活塞镗床”就是针对桁架式钢制活塞的全自动生产线和半精镗孔、卡簧槽、内外倒角工序加工的专用设备。原工序设备只能满足铝活塞加工,此项目就是针对钢制活塞及其加工工艺而研发的钢制活塞专

用数控组合机床。目前,该项目已研发完成并进入渤海活塞钢制活塞架生产线中。该项目机床的研制成功及推广应用,使渤海活塞在机床设计制造方面的水平提升到了一个新的阶段,达到国际先进水平。

刘维娟还参与设计完成了“BHZ-26Z型镗床”。该机床是针对天津中核“铝筒平面端”加工专门研制的专用设备,预计近期验收交付,该项目的成功可使渤海活塞非活塞专机设计能力迈上一个新台阶。

刘维娟参与完成了“BHT-35型连杆镗床”,该机床作为渤海活塞首次成功竞标非活塞的专机设备,填补了公司无非活塞专机设计能力的空白,成为公司一个新的利润增长点,并获得了授权国家发明专利1项。

在搞好设计工作的同时,刘维娟通过大量的设备装配、设备调试现场服务,积累了丰富的实践经验,使以后的研发设计更加契合实际。她通过提高专机的工序加工能力,简化工艺装备,进一步降低了工人的劳动强度和操作难度,不仅为公司生产发展提供了坚实设备保障,也叫响了渤海活塞的品牌。

在这个充满挑战性的工作岗位上,面对不断更新换代的设备,刘维娟戒骄戒躁,不断发光发热,先后获得全国机械工业优秀质量管理小组一等奖、山东省装备制造业计算机三维设计大赛一等奖、二等奖等多种证书。

邹平税务用足政策助推铝深加工产业园发展



滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 通讯员 张庆春 报道)今年以来,邹平市税务局围绕服务园区发展,以落实税收优惠政策为重点,让企业切实享受到政策带来的红利。围绕最新出台的政策文件,该局研究制定了《支持铝产业发展12条》,重点从涉税政策、服务优化等多个方面出台了12条务实举措,力求主动服务园区发展规划,全方位服务涉铝企业发展。

旧动能转换而重点打造的铝精深加工产业基地,也是滨州市委、市政府打造世界“铝都”基地的重点培育项目之一。园区立足邹平强大的铝资源优势,大力实施“双招双引”战略,全力推进以企招商,以优势资源招商,以营商环境招商。截至目前,园区已投资129亿元,产品涉及铝型材、幕墙板、铝模板、电力电缆等多个铝深加工产业,成为邹平乃至滨州经济发展新的增长极。

方便,更重要的是担心对方客户认为我们企业规模、资质不够,“安邦得铝材公司财务负责人成洲华激动地说:“本以为一周才能办完的百万元版发票升级,没想到两天就办完了。”

区大招商发展要求,走出去主动对接,为企业发展提供全程服务。园区管委会副任房军说:“税务部门对园区的服务是保姆式的,从有意向的项目开始,就主动介入,提供政策支持,一旦项目落地,就有专门的同志负责。”

下一步,我们将继续用足用活税收政策,狠抓工作落实,进一步优化服务举措,为打造省级乃至国家级有色金属深加工示范基地,提供税收支持,贡献税务力量。”邹平税务局党委书记、局长耿路忠说。